Ynpasxcnenue 1. Co3naiite Tabnuiy o oopasiyy. B sueiikax 15:L12 u D13:L14 nomxHBI ObITH (HOPMYIIBL:
CP3HAY, CYETECJIU, MAX, MUH. Sueiiku B3:H12 3anomusiorcs uapopmanmeii Bamu.
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Ynpascuenue 2. Nponsseante HEOOXOAMMbIE pacyeTbl pocTa YYEHNKOB B pa3HbIX eauHMLax
namepeHus (Yenosek He meHee 15)

Ynparxcnuenue 3.

1. TMoctpownTe rpacdumk yHKUMK y=sin(x)/x Ha oTpe3ke [-10;10] ¢ warom 0,5.
2. BbiBecTu Ha akpaH rpaduk dyHKumK: a) y=x; 6) y=x3; B) y=-x Ha oTpeske [-15;15] ¢ warom 1.
3. OrtkponTte chann "MNopoga" (3anante B nanky cetesas - 9 knacc-lopoga).

Nen/n Ddamrnua, umn CT pocr CT T T
(cMm) (oiMm) apumH) BEPLIKK) ?331)

1

2

3

4

CPeaHui pocT THOMM - 2,54 ca

Ma KCHMANbH bl APLLUIHH - 71,12 ¢cm.

pocT BEPLLOK - 4.45 ¢m.

MUH UM ANBHBIN DVT - 30.48 oM.

pocT

e [locuntante ctoumMocTb pasroBopa 6e3 ckmuakm (ctonbew D) u ctommocTb pasroBopa ¢
yyeTom ckugkm (ctonbey, F).
e [lna HarmagHoOro NpeAcTaBrieHnsa NOCTPONTE ABE KPYroBble agnarpammel. (1- anarpamma
CTOMMOCTM pasroBopa 6e3 ckuaku; 2- anaramMma CTOMMOCTM pa3roBopa CO CKUOKOW).
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Ynpasicnenue 4.

1. Tocrpoenue pucynka «3OHTUK»

[IpuBenens! GyHKIUM, TpadUKH KOTOPBIX YYaCTBYIOT B 3TOM M300paKeHHH:
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yl=-1/18x% + 12, xi[-12;12]
y2=-1/8x% +6, xi[-4;4]
y3= -1/8(x+8)2 + 6, xI[-12; -4]
y4=-1/8(x-8)% + 6, xi[4; 12]
y5= 2(x+3)% - 9, xi[-4;0]
y6=1.5(x+3)? — 10, xi[-4;0]
- 3anyctuts MS EXCEL

- B aueiixe Al BHecTH 0003HAYCHNE TIEPEMEHHOMN X

- 3anoyHUTh Auana3oH sdeek A2:A26 uncnamu ¢ -12 mo 12.

—Ilocen0BaTeNbHO VIS KaX10ro rpaduka GpyHKIMH GyieM BBOIUTh hopmyist. [ y1=-1/8x% + 12, xi[-12;12], ans
y2=-1/8x2 +6, xi[-4;4] u T.1.

IMopsiiok BbINOJIHEHUS AeHCTBUIA:

YcranaBimuBaeM Kypcop B siaeiiky B1 u BBogum y1

B stueiiky B2 Beomum popmyny =(-1/18)*A272 +12
Haxwumaem Enter na knaBuatype

ABTOMAaTHYECKH MPOUCXOUT MOJICYET 3HAUCHUS (DyHKITHH.
PactsaruBaem dopmyiy no siueiiku A26

SN

Ananoruuno B sueiiky C10 (T.k 3HaueHHe QYHKIMU HAXOJMM TOJILKO Ha oTpe3ke X oT [-4;4]) BBoaMM popmyiy s
rpaduka Qynkuum y2=-1/8x2 +6. W.T.J.
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[Mocne Toro, kak Bce 3HaUEHHS (HYHKIMU ITOICUNTAHBI, MOYKHO CTPOUTH rpapuKu 3TUX PyHKIUH

1. Buigensem muanaszon sueek Al1:G26
2. Ha naHenn MHCTPYMEHTOB BHIOMpacM MeHI0 BeraBka — Jlmarpamma
3. B oxne Macrepa nuarpamm Beibepute Toueunasi — BriGpaTh HykHblii Bu1— Haxars OK.

B pe3yabTare 10/15KeH MOJIYYUTHCS CIeAYIOLIUI PUCYHOK:

PUCYHOK 30HTUK

—e—1
——y2
—a—y3
—e—y4

—e—y5

—— B

3aoanue 0131 UHOUBUOYATILHOU PAOOMBL:

[TocTpotite rpaduku QyHKIUN B OHON CHCTEME KOOPAUHAT. X 0T -9 10 9 ¢ marom 1. IlomyunTte puCyHOK.

1. «Oykny
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1) y= —%(}H 5 +2,x e[-9,-1];
2) y = —%(x— 2+ 2 xe[19],
3) y = %(x+ Y -3,xe[-9~1];
4) y= i(x— 5¥ -3, xe[1;9];

5) y=—(x+7*+5xe[-9-6],
6) y=-(x-77 +5xe[631|

1) yp=<052+15xe[=11]

2. «Komka» x ot -7,7 10 5,5 ¢ marom 0,1
) yo_ 3 @ r6xe[-465]
25
2) y=- %xz +2,x e[-3;3],
3) y=6Gc+4P -7,xe[-5,1-3],
4) y = 6(c- 47 -7,x e[353];
5) y= (467, xe[-7,7-43],
6) y=-24(x- 572 +9,xe[4,555];
T) y=-4G+7P+4,x €[-7,5-65],
8) y=-4(x+57 +4,x e[-55,4,5];
3. «IItuna» 4x oT -6 10 9 ¢ marom 1
1) y = —E}c2 +6,xe[0,9],
2) y = é(x—?)"‘ -4.xe[-27];

3) y=-0,50c+2)* +8,x e[-4,0];
4) y = _lis(x+ D*+5,xe[-6-2];
5) y=x+10xe[-6-4];

6) y=-x+3x€[79],

7 y=05x-1,xe[-61],

8) y=05x-25xe[-52],

4. «J/Iugo3aBp»
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1) - —éxﬁ +5,xe[-5.2,4];

2) g —%(x— 87 +8,x € [412]
3) y=-056c+7) +3,x €[-9-5],
4) y=056-10*+1,xe[812];
5) y=(x+3%-7,xe[-5-1],

6) y=0x-4*-7xe[26],

7) y=-x- 8,x S [‘9,'—5];

8) y=30x-7),xe[68],

9) y= %(x— 0,5° -4,xe[-12],

10)}; =0,5Cc—-11)%-7,xe[913];

Vnpaxcnenue 5. BXOOHbIe OGHHbIE

HNms cTosdua HaszBanue cTo/10ua
A HasBaHune muckoTeku
B Ilena Oweta THEM, pyoO.
C KonunuectBo nocerureneil HEM
D Ilena OmireTa HOYBIO, pyO.
E KonnuectBo nocetureneil HOYbIO
H KommgectBo pabounx gHeH B MecsIe
J 3apmiaTa 00CITyKHBAIOMIEr0 epcoHaa, pyo.
K KonmgectBo yenoBek HAEMHOH OXpaHbI
L 3apruaTa OXpaHHHUKA B MECSII, PyO.
N KoMMyHaJIbHbIE yCIIyTH, pyO.
0 3arpatsl Ha Oap, pyo.
P Bripyuka c 6apa, pyoO.
R 3apraTa Ha peKJIaMHYI0 KaMIIaHHio, pyo.
BbixodHble OaHHbIe
Hms cTondna Ha3BaHue cToa0na
F Bripyuka ¢ npojaxu OuiieToB 1HEM, PyoO.
G BrIpyuka ¢ npojaku OuIeToB HOYBIO, Pyo.
I BrIpyuka ¢ mpogaku OHIIETOB 32 MecsIl, PyoO.
M JleHbI'H Ha OXpany, pyo.
Q ITpubsLIb ¢ Oapa, pyo.
S ITpubbLIb ¢ arcKOTEeKH Oe3 yuéra Hayora, pyo
T Hanor ¢ npubpuin TUCKOTEKH, pyO.
U Yucrast mpuObLIB, pyod
UTorosble A4einkmn
HNms sueiiku Ha3BaHue siueiiku
J17 MakcuManbpHasi CTOMMOCTh Ouiieta JHEM, pyo.
J18 MakcuManbHasi CTOMMOCTh OWjieTa HOUYbIO, PyO.
J19 Cpeamsisi BBIpYYKa ¢ IPOAAKH OMIIETOB 32 CYTKH, pYO.
J20 OO01m1ast cyMMa Hajiora co BCeX JTHCKOTCK
J21 Haumenpast gucrast npuObLIb, TOTyYSHHAS OJHOM U3 TUCKOTEK

3agaHue Ha NOCTPOEHMe Auarpammbl

Ana HarnagHoro npeacraBaeHnA noayvyeHuAa yncToi I'IpM6bIﬂM ANCKOTEK NOCTPOUTb TMCTOrpaMmmy Ha
otaensHom amcte. C NOMOLLBLIO CHOCOK YKa3aTb HaM60ﬂbLLly}O N HaMMeHbLWYIO I'IpVI6bIﬂb.
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Ynpasicnenue 6.

3apaHue. [JaHa nocsiefoBaTenbHOCTb yncen: 25;-61;0;-82;18;-11;0;30;15;-31;0;-58;22. B aueiky Al BBeaute
TEKyLLyO 4aTy, Ucnonb3ys mactep ¢yHKUMIA (KaTeropma GyHKuuKM JaTta n Bpems). Yucna BBoanTe B AYEKU
TpeTbel CTPokU. 3anonHute ayenku K5:K14 cootsetcteytowmmm dopmynamu. Otdopmatmpyinte Tabauuy.

Nnct 4 nepenmeHyite B Yncna.
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26[-51]0{-52[18]-11]0]30]15]-31]0[-58] 22|

oflles KONWYECTED YMCER
KONHYECTED NONOMMTENEHEIX YHCER
KONMYECTED OTRHUATENBHELN YHCER
KONMYECTED HYyNew

MAKCHMANEHDE ZHAYEHME
MHUHHMANEHOE ZHAYEHMWE

CHEAHEE ZHAYEHWE

CYMMa ECEX MMCEN

13 |cyMMa NONOMMTENEHEIX YHCEN

14 |cyMMa OTPULATENEHEIE YMCEN

15
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